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Organisation générale

421 Responses

4.07
Avg. Response
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Responses
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66 16%
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Vous estimez-vous?

421 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participa… Gestion du temps Ambiance générale /… Précautions sanitaires
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Contenu de la formation

421 Responses
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Vous estimez-vous?

421 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scientifique Equilibre du programme
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Approche pédagogique

421 Responses

4.23
Avg. Response

421
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Vous estimez-vous?

421 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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4.15
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Vous estimez-vous?

421 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences pro…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié

185 Responses- 236 Empty

Data Responses

Les thèmes 3

Sécurité irm 3

Megadore 2

Organisation 2

Les communications 2

La qualité des présentations 2

Organisation 2

Hydrops 2

La qualité des interventions 1



Questionnaire de satisfaction IRM 2022 PARIS

Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:

99 Responses- 322 Empty

Data Responses

Magnéto vigilance 2

IA 2

Magnéto protection 2

sans objet 1

Mesures de recyclage en IRM 1

thèmes qui m apporte des infos pour réinvestissement professionnel 1

Sécurité en irm 1

IRM fonctionnells, nouvelles technologies 1

Des cas concrets avec amélioration des séquences. Plus d'interventions qui prennent en compte toutes les machines

(siemens Philips GE)
1
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Commentaires libres

97 Responses- 324 Empty

Data Responses

moins intéressé par la recherche 1

Repas du samedi midi insatisfaisant  Pas de possibilité de s'installer confortablement  Accès aux buffets en mode "bataille" 

3 canapés, 1 mini plat chaud et 2 mignardises
1

L'espace de l'exposition est trop petit pour accueillir aussi la restauration.   Dommage aussi qu'il n'y a pas d'espace pour

s'asseoir.
1

Manque de temps laissé à des intervenants dont la présentation  est une des raisons de votre venue au congres.   Un peu

trop d'intervenants de constructeur et commerciaux. Prévoir plus de "cours" pour la prochaine fois.
1

Prix excessif par rapport à la prestation, repas sur le pouce difficilement accessible, parking non sécurisé à proximité,

beaucoup de présentations sur des domaines spécifiques (pet, radioT), pas de mesures sanitaires.
1

Dommage pour la convivialité et les échanges entres professionnels qui. Il n'y ait pas plus d'ateliers avec des temps

dédiés. Mode de repas non optimal ( un mix entre grignotage debout et pouvoir se poser à table aurait été bien meilleur)
1

Dommage ! Les thèmes devaient être très intéressant mais difficile d'être concentré vu l'installation spartiate de la salle

... simple chaise pas d'amphithéâtre zigzaguer entre les têtes pour voir les présentations .. dommage ..
1

Au prix que l'on paye, j'estime inadmissible de me faire réprimander comme une enfant parce que je ne suis pas arrivée

à l'heure.   Le repas du samedi midi, si l'on peut appeler cela comme ca, n'est absolument pas à la hauteur du prix qui

nous est demandé. Les sièges sont absolument inconfortable. Meme pas une petite bouteille d'eau pour le nombre

d'heure ou l'on reste enfermé dans cette grande salle sans aérations.  Parking non sécurisé, dans un quartier plus que

douteux en terme de sécurité. Je ne me suis pas sentie à l'aise en retournant à ma voiture.

1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.

38 Responses- 383 Empty

Data Responses

Déjeuner samedi midi très mitigé 1

C'est dommage qu'il n'y avait pas de bouteilles d'eau à disposition. 1

Horaires de formation strict devant être respecté à la lettre pour pouvoir bénéficier de notre attestation alors que la zone

n'est pas bien desservi et que les transports parisiens sont capricieux, dommage
1

Le temps de pause et de repas n'était pas assez organisé à mon goût. Les stands des intervenants n'étaient pas assez

dissociés des buffets de nourriture, ce qui nous a impacté pour aller à leur rencontre. De plus, cela entraînait un amas de

personnes et en temps de covid ce n'est pas forcément l'idéal.

1

L'absence de boissons chaudes à l'ouverture des deux jours du congrès, l'absence de mise à disposition de bouteille d'eau

et le repas debout dans un espace restreint n'était pas agréable. Avec le temps de repas du midi j'aurai pensé être à

table dans une salle dédiée et avoir un vrai repas plutôt que de l'amuse gueule.

1

Repas à revoir. L'apéritif dînatoire ne permet d'avoir accès à tout et il n'y avait pas pour tout le monde. Un repas assis

aurait été apprécié.
1

Au niveau de la nourriture, meilleures organisation 1

Fauteuils un peu inconfortables et dommage de l'emplacement dans Paris pour 1



Thank You!
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